

1207  
11 Юл 1958

Иркутск

Газета №

Дневник искусства**ИРКУТСКИЙ ТЮЗ ПОСЛЕ  
ГАСТРОЛЕЙ В ЧИТЕ**

Прошел месяц гастролей Иркутского театра Юного зрителя в Чите. За это время творческий коллектив показал читинцам шестьдесят пять спектаклей. Горячо принимали артистов в городе, на станции и курорте Дарасун, в Уке, Чите первой и других местах области, куда театр выезжал со своими спектаклями. Немало радостных, искренних встреч было за это время у актеров и зрителей.

В торжественной обстановке проходило прощание. Шестого июля спектаклями «Золушка» и «Машенька» театр завершил свои гастроли в Чите. Отдел народного образования, областное управление культуры, облисполком и другие общественные организации города вручили артистам грамоты и цветы.

Памятным событием в культурной жизни города считают читинцы приезд Иркутского ТЮЗа. Как пишет газета «Забайкальский рабочий», спектакли «... решены в хорошем ключе, светлы и жизнеутверждающи, полны юношеского задора и подлинного обаяния... Дружный коллектив завоевал симпатии зрителей. Им полюбились опытные мастера, такие как заслуженная артистка РСФСР В. Г. Климанова, В. Я. Коноплянский, П. И. Лавров, а также молодежь Н. Д. Никифорова, И. Н. Богданова, Е. Н. Шибанова, Г. Д. Люстрицкий, Г. М. Бойченко и многие другие. Хочется пожелать театру и впредь быть любимцем нашей молодежи, активным борцом за ее коммунистическое воспитание».

Большим успехом пользовались спектакли «В поисках радости», «Машенька» и, особенно, спектакли для детей. «Золушка», «Маленький Мук» и «Димка-невидимка».

В эти дни театр находится в поездке по городам и рабочим поселкам Читинской области.

Пятнадцатого июля ТЮЗ начнет свои выступления в столице Бурятии.